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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     6 février 2024 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -1 oC) 

Vent                          3 km/h Sud-Est 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

80 

Total des paris 
mutuels  

$510,561 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Kelly Counsell Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Natasha Day et Austin Sorrie ont été tous les deux autorisés à se retirer de leurs 

courses respectives. 

 

 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler.  

Examen du départ pour le #4, “Impressive Dude”, (Harris), arrivé en 7e position, qui 

a fait un bris d’allure avant le départ.  

Il s’était également rendu bien à l’intérieur de poteau de remboursement.  

Le #1, “Saulsgood”, (Henry), arrivé en 8e position, a fait un bris d’allure avant le 

départ.  

Le #8, “Bucktober”, (Borth), arrivé en 5e position, suivait le #3. 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – 3 Enquêtes 

 

Enquête 1 

Le #5, “Marvin Hagler”, (Macdonald), arrivé en 7e position, a accroché la roue du 

#7, “Arrakis”, (Rooney), arrivé en 2e position, lorsqu’il a retiré son casque.  

Aucune infraction commise par le #7.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/WQIhFfwdvlo  

 

Enquête 2 

Le #6, “Takeapeek At Me”, (Borth), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure après 

le départ.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/IdD_ToCjwaY  

 

Enquête 3 

Le #4, “Raisealiitlehill”, (Haughan), arrivé en 5e position, a des bris d’allure avant et 

après le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/IdD_ToCjwaY  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/WQIhFfwdvlo
https://youtu.be/IdD_ToCjwaY
https://youtu.be/IdD_ToCjwaY

